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С Ъ В Е Т    З А     Е Л Е К Т Р О Н Н И    М Е Д И И 
 

П Р О Т О К О Л 
 

№ 31 
от редовно заседание, състояло се на 09.06.2010 г. 

 
 
 
ПРИСЪСТВАЛИ: Анна Хаджиева,  доц. Георги Лозанов, Георги Стоименов, 
Маргарита Пешева,  Мария Стефанова  
 
ОТСЪСТВАЛИ: Анюта Асенова, Бойчо Кулински, Милен Вълков, София 
Владимирова. 

 
 

Начало на заседанието 11.00 часа, водено от доц. Георги Лозанов - председател на 
СЕМ, експерт протоколист – Вера Данаилова. 
 
ДНЕВЕН РЕД: 
 

1. Обсъждане въвеждането на наземно цифрово радиоразпръскване в РБългария. 
Докладва доц. Георги Лозанов. 

2. Разглеждане на проект на договор за възлагане на управление на генералния 
директор на БНР. Докладва Веселина Петрова. 

3. Утвърждаване на членове на УС на БНР. Докладва доц. Георги Лозанов. 
4. Приемане на протокол от Техническата комисия относно проверка на 

документите на кандидатите за втория конкурс за издаване на цифрова лицензия 
за телевизионна дейност. Докладва Анна Хаджиева. 

5. Докладна записка от дирекция „Лицензиране и регистриране”. Докладва Емилия 
Станева. 

6. Обсъждане на мерки за ограничаване на разходите в СЕМ. 
7. Доклад от дирекция „Мониторинг” относно наблюдение за реклама на 

тютюневи изделия в програма „Фен ТВ”. Докладва: Румян Петров. 
8. Доклад от дирекция „Мониторинг” по експертни мнения за наблюдения на 

предаванията „Отечествен фронт” и „Пълна лудница”. Докладва: Румян Петров. 
9. Докладни записки от дирекция „Правни дейности” относно установени 

административни нарушения. Докладват: Калина Чавдарова, Доротея Петрова и 
Златка Георгиева. 

10. Докладна записка за изменение на Правилника за дейността на Експертния 
съвет. Докладва Веселина Петрова. 

11. Докладна записка от дирекция „Правни дейности” относно събиране на оферти 
за сключване на договор със служба по трудова медицина. Докладва Веселина 
Петрова. 

 
Разни: 

o Гласуване на командировка в чужбина на генералния директор на БНР за 
периода 01-02 юли 2010 г. 

o Предложение от Гергина Дворецка, участвала в конкурса за генерален директор 
на БНР. 
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Георги Лозанов откри заседанието и подложи на обсъждане дневния ред.  
Маргарита Пешева предложи да се отложи разглеждането на т. 3 / Утвърждаване на 
членове на УС на БНР/ за следващото заседание. 
Георги Лозанов предложи да се отложи разглеждането на т. 10 /Докладна записка за 
изменение на Правилника за дейността на Експертния съвет/ за следващото заседание. 
 
Решение: 

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа „за”: Дневния ред с направените предложения да се 
отложат за разглеждане на следващото заседание т. 3 и т. 10. 
 
Георги Лозанов предложи и съветниците приеха да обединят разглеждането на т.1 и 
т.4 от Дневния ред.  
 
ПО ТОЧКА ПЪРВА:  Обсъждане въвеждането на наземно цифрово 

радиоразпръскване в Р.България. Докладва доц. Георги Лозанов. и  ТОЧКА 
ЧЕТВЪРТА:  Приемане на протокол от Техническата комисия относно проверка 

на документите на кандидатите за втория конкурс за издаване на цифрова 

лицензия за телевизионна дейност. Докладва Анна Хаджиева. 

 

Анна Хаджиева представи Протокола от заседанието на Техническа комисия, 
определена със заповед № 56 от 01.06.2010 г. на Председателя на СЕМ във връзка с 
Решение на № 144/31.03.2010 г. на СЕМ. която е  проверила наличността и редовността 
на подадените документи за участие в обявената процедура за издаване на лицензии за 
телевизионна дейност за създаване на програми с национален обхват, предназначени за 
разпространение чрез електронна съобщителна мрежа за наземно цифрово 
радиоразпръскване. 
След направената проверка на документите на единствения кандидат „ВЕСТ ТВ” ЕАД, 
постъпили в деловодството на СЕМ в определения срок – 13 май 2010 г., комисията е 
констатирала, че кандидатът е представил всички необходими документи за участие в 
обявената с Решение № 144/31.03.2010 г. процедура за издаване на цифрова лицензия за 
телевизионна дейност и предлага на Съвета да бъдат разгледани документите на “ВЕСТ 
ТВ” ЕАД.  
 
Решение:  

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа “за”: Доклада на Техническата комисия и реши да бъдат 
разгледани документите на “Вест ТВ” ЕАД   с вх. № 24-00-31 от 12.05.2010 г. за 
участие в обявената процедура за издаване на лицензии за телевизионна дейност 
за създаване на програми с национален обхват, предназначени за разпространение 
чрез електронна съобщителна мрежа за наземно цифрово радиоразпръскване. 
 
Мария Стефанова обърна специално  внимание относно параграф 37 а,  който  има 
отношение към първа точка от дневния ред. Получено е писмо от ТВ 7, с което тя се е 
запознала, но от дирекция “Лицензиране и регистриране” ще го внесат за обсъждане на 
следващо заседание, което дава възможност съветниците да решат как ще действат по 
този въпрос и на следващото заседание да има предложение. ТВ 7 настояват да им се 
издаде някакъв документ, без да казват какъв точно. Очевидно Съветът трябва да 
прецени точно за това, че те са в хипотезата на § 37 а, защото са дали декларация и  
покриват повече от  50 % от територията на страната и смятат, че това удостоверение,  
документ, или писмо ще им послужи  в преговорите с мултиплекс оператора. Г-жа 
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Стефанова изрази желание този въпрос да  залегне в днешните дебати. Г-жа Стефанова 
сподели и своите впечатления от публикацията във вестник “Труд” за мониторинга и 
каза, че би било редно за такива публикации да е информиран и Съвета като цяло и тя, 
като говорител на СЕМ.  
Георги Лозанов уточни, че от вестник “Труд” са поискали информация и е съвсем 
нормално да я получат, като после, според него няма как да диктува на медиите какво 
да пишат. По отношение на § 37 а, според доц. Лозанов,  проблемът е в това, че някои 
оператори имат претенциите, че отговарят  на този член, но те  вече са минали по общ 
ред. Оттук нататък за оези, които имат претенции, че и за тях действа, Съветът ще 
издаде становище,  затова как  прилага §37, т.е. по какъв начин  се доказва обхвата. Те 
да дадат декларации по този въпрос и  фактически този член да бъде до голяма степен 
задължение на оператора на мултиплекса  да ги разпространява на принципа на мъст 
кери,  а СЕМ трябва да бъде арбитъра при положение, че той не желае да ги 
разпространява. Доц. Лозанов изрази съмнение, че СЕМ в този случай може да направи 
нещо, ако откаже, на което доц. Пешева репликира, че това е законов дефицит. 
Георги Лозанов се съгласи, че има законов дефицит и затова трябва СЕМ  да направи 
методика и становище  за тази методика и така да се влезе в темата, за да може да  
ползва операторите. 
 Мария Стефанова каза, че приветства идеята за становище, или каквото Съветът  
прецени, но е добре това да стане по-бързо, защото 2012 година не е толкова далеч и 
нещата доста са напреднали и извън рамките на СЕМ се работи много и Съветът трябва 
да бъде в синхрон с всичките  усилия за цифровизацията. 
Георги Лозанов е на мнение, че сега не е много ясно  как  трябва да се мери. Трябва да 
се мери покритието, когато стартира услугата, но тя стартирала ли е вече?  
Маргарита Пешева каза, че въпросите, които г-жа Стефанова повдигна имат своето 
място. Относно параграф 37а,  пътят е да се направи становище как ще се прилага §37а, 
защото самият §37а дава възможност за задължително разпространение от  
мултиплекса на оператора на съответните програми и за да може Съветът ясно да  
оповести на всички доставчици на медийни услуги, които смятат, че покриват 
изискванията на §37а, трябва да даде доказателства, или да предложи в становище  
какви доказателства ще изисква за така нареченото 50% и над 50%  покритие. По 
въпроса  за мониторинга, според доц. Пешева, този въпрос е принципно важен  и тя е 
очаквала  в тази  статия да прочете неща свързани  и с финансовата криза и с това, че е 
възможно да не може да съществува по-нататък регионалния мониторинг, тъй като  
средствата са  недостатъчни. Тя попита кога ще се изплатят средствата на Уеб системи 
за поддържането  на имейлите и на интегрираната система за цифров мониторинг, и 
отбеляза, че г-н Проданов по всеобщо мнение си върши много добре работата. 
Георги Лозанов обясни, че е в контакт с г-н Проданов и са се договорили, че при 
първия възможен случай, финансовите въпроси ще бъдат уредени.  
 
ПО ТОЧКА ВТОРА:  Разглеждане на проект на договор за възлагане на управление 

на генералния директор на БНР. Докладва Веселина Петрова. 

 
Георги Лозанов представи на колегите си проект на Договор за възлагане на 
управление на БНР с Валерий Илиев Тодоров /изх. № 17-00-11 от 09.06.2010 г./ По 
време на обсъждането на договора с Валерий Тодоров, той е поставил въпрос дали е 
необходимо Председателят на Съвета да подписва заповедите за командировки на  
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генералния директор на БНР.  
След кратко обсъждане, съветниците взеха следното решение:  
 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за”:  прие Договор за възлагане на управление на БНР с 
Валерий Илиев Тодоров /изх. № 17-00-11 от 09.06.2010 г./ и възложи на Веселина 
Петрова да докладва за правни възможности да бъде променена т.7 от Раздел ІV. 
 
СЕМ отложи разглеждането на ТОЧКА ТРЕТА:  Утвърждаване на членове на УС 

на БНР. Докладва доц. Георги Лозанов. 

 

ПО ТОЧКА ПЕТА:  Докладна записка от дирекция „Лицензиране и регистриране”. 

Докладва Емилия Станева 

 

1. Емилия Станева предложи за обсъждане проекти на индивидуални лицензии за 
телевизионна дейност на следните дружества: ТВ 7 ЕАД; ББТ ЕАД; Телевизия Европа 
ЕАД; Пинк БГ ЕООД; Р.Д.-ТВ ЕООД; М. САТ ТВ ЕООД; Ай Си Ес ЕООД, Ринг ТВ 
ЕАД, във връзка с постановените решения за издаване на лицензии на кандидати, 
участвали в процедурата по чл. 116е от ЗРТ. Това са дружествата, които са  
представили данни за програмни  характеристики.  
 
Решение:  

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа “за”: проектите на индивидуални лицензии на ТВ 7 ЕАД; 
ББТ ЕАД; Телевизия Европа ЕАД; Пинк БГ ЕООД; Р.Д.-ТВ ЕООД; М. САТ ТВ 
ЕООД; Ай Си Ес ЕООД, Ринг ТВ ЕАД.  
  
2. Емилия Станева предложи за обсъждане проект на индивидуални лицензии за 
телевизионна дейност на БНТ за програма БНТ София, предназначена за аналогово 
радиоразпръскване и програма БНТ София, предназначена за цифрово 
радиоразпръскване. 
 
Решение:  

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа “за”: проектите на индивидуални лицензии за 
телевизионна дейност на БНТ за програма „БНТ София”, предназначена за 
аналогово и програма „БНТ София”, предназначена за цифрово 
радиоразпръскване. 
 
3.Емилия Станева докладва постъпило писмо (24-00-18/ 02.06.2010 г.), с което Естейт 
ТВ ЕООД се отказва от издаването на лицензия. СЕМ с решение 242 от 21 май 2010 г. е 
постановил издаване на лицензия на Естейт ТВ ЕООД за програма ТВ1.  
  
Решение:  

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа “за”: да отмени решение 242 от 21 май 2010 г. и прекрати 
административното производство по отношение на Естейт ТВ ЕООД поради  
отказ. 
 
4. Емилия Станева докладва за влезли в сила решения на СЕМ: 375 от 06 октомври 
2009 г., с което е класирано на първо място в конкурса за град Перник, честота 107.0 
MHz, Про.БГ Медиа ЕООД и 481 от 01 декември 2009 г., с което е класирано на първо 
място в конкурса за град Гоце Делчев, честота 94.6 MHz, Радио 1 ООД. 
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Решение:  

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа “за”: проект на лицензия за радиодейност на Про.БГ 
Медиа ЕООД за град Перник, честота 107.0 MHz. 
 
Решение:  

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа “за”: проект на лицензия за радиодейност на Радио 1 
ООД за град Гоце Делчев, честота 94.6 MHz. 
 
5. Емилия Станева докладва заявление от БНР 17-00-4/ 19.03.2010 г. за издаване на 
лицензия за радиодейност – създаване на програма “Радио Бургас”, с регионален 
териториален обхват – област Бургас, област Ямбол и област Сливен; разпространение 
чрез електронно съобщителни мрежи за наземно аналогово радиоразпръскване. БНР е 
отстранило констатираните недостатъци и предложи за обсъждане програмните 
документи на дружеството.   
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да бъде издадена на БЪЛГАРСКОТО 
НАЦИОНАЛНО РАДИО лицензия за радиодейност за създаване на програма: 
Радио Бургас; разпространение - чрез използване на индивидуално определен 
ограничен радиочестотен ресурс за осъществяване на електронни съобщения 
чрез налични и/ или нови електронни съобщителни мрежи за наземно 
аналогово радиоразпръскване; покритие– регионално (за територията на 
областите Бургас, Ямбол и Сливен); вид оператор – обществен; програмен 
профил – общ/  политематичен; продължителност: 6 часа; начална дата на 
разпространение. Срок на действие – 15 години. 
Да бъде вписана в раздел Трети на Публичния регистър по чл. 125к от ЗРТ 
описаната програма; 
Да бъде определена такса за първоначално издаване на лицензия в размер на 3250 
лв. (три хиляди двеста и петдесет лева) на основание чл. 4, т. 1, б. “б” от ТТРТД 
Да бъде уведомена Комисията за регулиране на съобщенията с оглед 
предприемане на действия по издаване на разрешение за ползване на 
индивидуално определен ограничен ресурс - радиочестотен спектър, за 
осъществяване на електронни съобщения чрез налични и/или нови електронни 
съобщителни мрежи за наземно аналогово радиоразпръскване. 
 
6. Емилия Станева докладва за постъпило заявление с вх. № 20-00-123/ 13.05.2010 г. 
от МСАТ ТВ ЕООД с искане за удължаване срока на притежаваната индивидуална 
лицензия за радиодейност № 441-00271/ 11.01.2001 г. с максимално предвидения от 
закона срок – 15 години. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да удължи срока на индивидуална лицензия  на 
МСАТ ТВ ЕООД № 441-00271/ 11.01.2001 г. с 15 години, считано от 11.01.2011 
г.; 
Да определи заплащане на такса, съгласно чл.6 от ТТРТД в размер на 75 % от 
таксата за удължаване срока на издадена индивидуална лицензия за радио- и 
телевизионна дейност или 1500 лв. (таксата е изчислена с оглед местния 
обхват на програмата); 
Да се отразят промените в раздел трети на Публичния регистър на СЕМ. 
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7. Емилия Станева докладва постъпило  заявление от РАДИО СИТИ ООД, с вх.  №  
20-00-104 от 27.04.2010 г. за удължаване с 15 години срока на притежаваните от 
дружеството лицензии за радиодейност за градовете София, Варна, Благоевград, 
Пловдив , Бургас, Велико Търново, Русе. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»:  да бъдат изискани от РАДИО СИТИ ООД 
аргументи за заявеното удължаване  на индивидуални лицензии за радиодейност  
№  441 – 00223/11.01.2001 г. за програма Радио Сити за гр. Бургас и №  441 – 
00341/05.07.2001 г. за програма Радио Сити за гр. Велико Търново, които не се 
създават и разпространяват. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да се удължи срока на индивидуална лицензия 
на РАДИО СИТИ ООД № 441 – 00219/11.01.2001 г. за град София с 15 години, 
считано от 11.01.2011 г.; Да се определи заплащане на такса съгласно чл. 6 от 
ТТРТД, в размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 1500 лв. 
(таксата е изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по население 
над 500 000 души по данни на НСИ към 2001 г.); Да се отразят промените в 
раздел трети на Публичния регистър на СЕМ. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»:  да се удължи срока на индивидуална лицензия 
на РАДИО СИТИ ООД № 441 – 00220/11.01.2001 г. за град Варна с 15 години, 
считано от 11.01.2011 г.; Да се определи заплащане на такса съгласно чл. 6 от 
ТТРТД, в размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 1312.5 лв. 
(таксата е изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по население 
над 250 001 души по данни на НСИ към 2001 г.); Да се отразят промените в 
раздел трети на Публичния регистър на СЕМ. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да  се удължи срока на индивидуална лицензия 
на РАДИО СИТИ ООД № 441 – 00221/11.01.2001 г. за град Благоевград с 15 
години, считано от 11.01.2011 г.; Да се определи заплащане на такса съгласно 
чл. 6 от ТТРТД, в размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 
937.50 лв. (таксата е изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по 
население над 50 001 души по данни на НСИ към 2001 г.); Да се отразят 
промените в раздел трети на Публичния регистър на СЕМ. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да се удължи срока на индивидуална лицензия 
на РАДИО СИТИ ООД № 441 – 00222/11.01.2001 г. за град Пловдив с 15 
години, считано от 11.01.2011 г.; Да се определи заплащане на такса съгласно 
чл. 6 от ТТРТД, в размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 
1312.50 лв. (таксата е изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по 
население над 250 001 души по данни на НСИ към 2001 г.); Да се отразят 
промените в раздел трети на Публичния регистър на СЕМ. 
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Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да се удължи срока на индивидуална лицензия 
на РАДИО СИТИ ООД № 441 – 00342/05.07.2001 г. за град Русе с 15 години, 
считано от 05.07.2011 г.;Да се определи заплащане на такса съгласно чл. 6 от 
ТТРТД, в размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 1125 лв. 
(таксата е изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по население 
над 100 001 души по данни на НСИ към 2001 г.);Да се отразят промените в 
раздел трети на Публичния регистър на СЕМ. 
 
8. Емилия Станева докладва постъпило от НЕТ ФМ ЕООД заявления с вх.  №   20-
0059 от 2010 г. и № 20-00-113 от 10.05.2010 г. за удължаване с 15 години срока на 
притежаваните от дружеството лицензии за радиодейност за град Пловдив, Стара 
Загора, Шумен и Велико Търново. 
 

Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»:  да бъдат изискани от НЕТ ФМ ЕООД  аргументи 
за заявеното удължаване  на индивидуални лицензии за радиодейност  №  441-
00354 от 05.07.2001 г. за град Пловдив,  №  441-00365 от 05.07.2001 г. за гр. Стара 
Загора и №  441-00406 от 26.07.2001 г. за  гр. Шумен, които не се създават и 
разпространяват. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да се удължи срока на индивидуална лицензия № 
441-00319 от 11.01.2001 г. за град Велико Търново  с 15 години, считано от 
11.01.2011 г.; Да се определи заплащане на такса съгласно чл. 6 от ТТРТД, в 
размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 937.5 лв. (таксата е 
изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по население над 50 001 души 
по данни на НСИ към 2001 г.); Да се отразят промените в раздел трети на 
Публичния регистър на СЕМ. 
 
10. Емилия Станева докладва подадено заявление с вх. № 20-00-114 от 10.05.2010 г. от 
МЕТРОРАДИО ЕООД за удължаване с 15 години срока на притежаваните от 
дружеството лицензии за радиодейност за град Сливен и гр. Добрич. 
  
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: МЕТРОРАДИО ЕООД да представи аргументи за 
заявеното удължаване на срока на лицензиите: №  441-00431 от 26.07.2001 г.. – 
програма БГ Радио - гр. Сливен и  № 441-00433 от 26.07.2001 г. – програма БГ 
Радио – гр. Добрич, за изясняване на всички факти и обстоятелства от значение за 
случая. 
 
11. Емилия Станева докладва за постъпило  заявление от РАДИО 1 ООД с вх.  №  20-
00-115 от 10.05.2010 г. за удължаване с 15 години срока на притежаваните от 
дружеството лицензии за радиодейност за градовете Пловдив, Бургас, Плевен и 
Сливен.   
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да бъдат изискани от РАДИО 1 ООД аргументи за 
исканото удължаване  на индивидуална лицензия за радиодейност №  441-00265 от 
11.01.2001 г. – програма Радио Енерджи за гр. Пловдив и индивидуална лицензия 
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за радиодейност  №  441-00401 от 26.07.2001 г. – програма Радио 1 за гр. Плевен за 
изясняване на всички факти и обстоятелства от значение за случая. 
   
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»:да се удължи срока на индивидуална лицензия № 
441-00267 на програма Радио 1от 11.01.2001 г. за град Бургас с 15 години, считано 
от 11.01.2011 г.;да се определи заплащане на такса съгласно чл. 6 от ТТРТД, в 
размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 1125 лв. (таксата е 
изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по население над 100 001 
души по данни на НСИ към 2001 г.);Да се отразят промените в раздел трети на 
Публичния регистър на СЕМ. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: Да се удължи срока на индивидуална лицензия  № 
441-00402 Радио 1, от 26.07.2001 г. за град Сливен с 15 години, считано от 
26.07.2011 г.; Да се определи заплащане на такса съгласно чл. 6 от ТТРТД, в 
размер на 75% от таксата за първоначално лицензиране – 1125 лв. (таксата е 
изчислена с оглед териториалния обхват и покритие по население над 100 001 
души по данни на НСИ към 2001 г.);Да се отразят промените в раздел трети на 
Публичния регистър на СЕМ. 
 
12. Емилия Станева докладва за постъпило заявление от Р-22 ЕООД с вх.  №  20-00-
116 от 10.05.2010 г. за удължаване с 15 години срока на притежаваната от дружеството 
лицензия за радиодейност за гр. Бургас.  
  
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да бъдат изискани от Р-22 ЕООД аргументи за 
исканото удължаване на лицензия 441-00250 от 11.01.2001 г.  за изясняване на 
всички факти и обстоятелства от значение за случая. 
  
13. Емилия Станева докладва за постъпило заявление от БЪЛГАРСКА 
РАДИОКОМПАНИЯ ООД с вх.  №  20-00-117 от 10.05.2010 г. за удължаване с 15 
години срока на притежаваните от дружеството лицензии за радиодейност за гр. Русе и 
гр. Добрич  
  
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да бъдат изискани от БЪЛГАРСКА 
РАДИОКОМПАНИЯ ООД аргументи за исканото удължаване на Индивидуална 
лицензия за радиодейност  №  441-00439 от 26.07.2001г.  и №  441-00439 от 
26.07.2001г.  за изясняване на всички факти и обстоятелства от значение за случая. 
 
14. Емилия Станева докладва за постъпило заявление от РАДИО КОНТАКТ 
БЪЛГАРИЯ ЕООД, с вх.  №  20-00-118 от 10.05.2010 г. за удължаване с 15 години 
срока на притежаваната от дружеството лицензии за радиодейност за гр. Плевен и гр. 
Хасково.  
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: да бъдат изискани от РАДИО КОНТАКТ 
БЪЛГАРИЯ ЕООД аргументи за исканото удължаване на лицензии №  441-00384 
от 26.07.2001 г.. – програма Радио Нова, гр. Плевен и №  441-00385 от 26.07.2001 г.. 
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– програма Радио Нова, гр. Хасково за изясняване на всички факти и 
обстоятелства от значение за случая. 
 
16. Емилия Станева докладва за постъпило заявление от Ал Джазира Интернешънъл 
Лтд  с вх. номер 19-00-422/ 01.06.2010 г. за вписване в раздел Втори на Публичния 
регистър на СЕМ телевизионна програма „Al Jazeera International” (“Al Jazeera 
English”). 
Емилия Станева информира, че Ал Джазира Интернешънъл Лтд e частно дружество с 
ограничена отговорност, учредено съгласно законите на Обединено Кралство 
Великобритания и Северна Ирландия, вписано във Фирмената палата с регистрационен 
номер 05233333.В заявлението са посочени всички данни, които Съветът в своето 
публично съобщение от 11 август 2009 г. изисква. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: на основание чл. 32, ал.1, т.16 във връзка с чл 125г 
от ЗРТ, в раздел Втори на Публичния регистър на СЕМ да бъде вписана 
телевизионна програма „Al Jazeera International” (“Al Jazeera English”), създавана  
и разпространявана по силата на лицензия TLCS 852 от 4.11.2004 г., издадена от 
Службата по комуникации за телевизионна дейност, с общ/ политематичен 
профил, с основен фокус върху международни новини, текущи събития и 
документални предавания; както и данните за Ал Джазира Интернешънъл Лтд   
  
17. Емилия Станева докладва за подадено от Община Пещера заявление с вх. № 20-
00-132/ 27.05.2010 г. за издаване за регистрация за радиодейност. В документите са 
констатирани пропуски.   
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: на основание чл. 112, ал. 2 от ЗРТ, да се даде на 
Община Пещера 7-дневен срок от момента на уведомяване за отстраняване на 
констатираните недостатъци. 
 
18. Емилия Станева докладва за постъпило  писмо с вх.№ 19-00-365/ 19.03.2010 г. от 
ФАР РГВ АД, с което операторът уведомява СЕМ за увеличаване на дневната 
продължителност на програма “ФАР online TV” от 12 на 24-часа.  
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: на основание чл. 32, ал.1, т.16, във връзка с чл. 
125к, ал.2, т.1 и ал.4 от ЗРТ, да бъдат вписани в Публичния регистър, раздел 
Първи промени в дневната продължителност на програма “ФАР online TV”; да 
бъде издадено ново удостоверение за регистрация; да бъде заплатена такса в 
размер на 50 лв., съгласно чл. 10 от ТТРТД.  
 
19. Емилия Станева докладва за подадено заявление от ДЕЙМОС ЕООД с вх. № 19-
00-426/ 03.06.2010 г. за регистрация, като телевизионен оператор създаващ  
телевизионна програма “Деймос телевизия”.  В документите са констатирани пропуски.   
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: на основание чл. 112, ал. 2 от ЗРТ, да се даде на 
ДЕЙМОС ЕООД  7-дневен срок от момента на уведомяване за отстраняване на 
констатираните недостатъци. 
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20. Емилия Станева докладва за подадено заявление от НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ 
ХРИСТО БОТЕВ с вх. № 19-00-425/ 03.06.2010 г. за регистрация като телевизионен 
оператор за създаване на телевизионна програма:“Часът на Нови пазар”. В документите 
са констатирани пропуски.  
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: на основание чл. 112, ал. 2 от ЗРТ, да се даде на 
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ ХРИСТО БОТЕВ 7-дневен срок от момента на 
уведомяване за отстраняване на констатираните недостатъци. 
 
21. Емилия Станева докладва за подадено  заявление с вх. номер 19-00-423/02.06.2010 
г. от ЕТ „Канал М - Марияна Станчева”  за регистрация за телевизионна дейност. В 
документите са констатирани пропуски. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: на основание чл. 112, ал. 2 от ЗРТ  да се даде на  ЕТ 
„Канал М - Марияна Станчева” 7-дневен срок от момента на уведомяване за 
отстраняване на констатираните недостатъци. 
   
22. Емилия Станева докладва за подадено  заявление с вх. номер 19-00-419/27.05.2010 
г. от ЕЙЧ ДИ ЧЕНЪЛ ЕООД  за регистрация за телевизионна дейност. В документите 
са констатирани пропуски 
  
Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: на основание чл. 112, ал. 2 от ЗРТ  да се даде на 
ЕЙЧ ДИ ЧЕНЪЛ ЕООД 7-дневен срок от момента на уведомяване за отстраняване 
на констатираните недостатъци. 
   
ПО ТОЧКА ШЕСТА . Обсъждане на мерки за ограничаване на разходите в СЕМ. 

  

Георги Лозанов  подложи отново на обсъждане Докладната записка на Спаска Янева 
относно мерки за ограничаване на разходите. В резултат на проведената дискусия 
съветниците взеха следното решение:   
 

Решение: 

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за»: прие Докладна записка от Спаска Янева – 
финансов директор и главен счетоводител с изх. № 30-06-7 от 27.05.2010 г.,  
относно мерки за ограничаване на разходите с направената поправка в т.3. 
Издръжка: колите в събота и неделя да домуват на паркинга пред СЕМ.  
 
СЕМ отложи разглеждането на ТОЧКА СЕДМА: Доклад от дирекция 

„Мониторинг” относно наблюдение за реклама на тютюневи изделия в програма 

„Фен ТВ”. Докладва: Румян Петров. 
 
СЕМ отложи разглеждането на ТОЧКА ОСМА: Доклад от дирекция 

„Мониторинг” по експертни мнения за наблюдения на предаванията „Отечествен 

фронт” и „Пълна лудница”. Докладва: Румян Петров. 
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ПО ТОЧКА ДЕВЕТА: Докладни записки от дирекция „Правни дейности” относно 

установени административни нарушения. Докладват: Калина Чавдарова, Доротея 

Петрова и Златка Георгиева. 

 
1. Доротея Петрова докладва за АУАН № 44/ 29.03.2010 г., съставен на “Иком сървиз” 
АД за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ. 
 

Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 44/ 29.03.2010 г. , съставен на 
“Иком сървиз” АД за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-32 от 31.05.2010 г./  
 
2. Доротея Петрова докладва за АУАН № 92/26.11.2009 г., съставен на “Кроа 
България” ООД.  
 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 92/26.11.2009 г., съставен на “Кроа 
България” ООД, че прекратява акта. /Докладна записка от Доротея Петрова с изх. 
№ 94-00-5/09/ от 31.05.2010 г./  
 
3. Доротея Петрова докладва за АУАН № 96/04.12.2009 г., съставен на “Северозападна  
музикална компания” ООД.  
 

Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 96/04.12.2009 г., съставен на 
“Северозападна музикална компания” ООД, че прекратява акта. /Докладна 
записка от Доротея Петрова с изх. № 19-00-516/09/  от 07.06.2010 г./  
 
4. Доротея Петрова докладва АУАН № 143/23.04.2010 г., съставен на “ВИМ ТВ” ООД 
за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ. 
 

Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 143/23.04.2010 г., съставен на 
“ВИМ ТВ” ООД за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-256 от 01.06.2010 г. / 
 
5. Доротея Петрова докладва АУАН № 80/09.04.2010 г. съставен на ЕТ “ПИС – 
Панайот Стойчев”.  
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 80/09.04.2010 г. съставен на ЕТ 
“ПИС – Панайот Стойчев”, че спира производството на акта. / Докладна записка 
от Доротея Петрова с изх. № 34-00-10  от 04.06.2010 г./  
 
6. Доротея Петрова докладва АУАН № 82/09.04.2010 г. съставен на ЕТ “Оникс-СДИ-
Стефан Илиев”. 
 

Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 82/09.04.2010 г. съставен на ЕТ 
“Оникс-СДИ-Стефан Илиев”, че прекратява акта. / Докладна записка от Доротея 
Петрова с изх. № 34-00-6  от 04.06.2010 г./  
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7. Калина Чавдарова докладва относно АУАН № 125/ 20.04.2010 г., съставен на 
предприятие “Мишо –Десислава Младенова” ЕТ за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ. 
 

Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 125/ 20.04.2010 г., съставен на 
предприятие “Мишо –Десислава Младенова” ЕТ за нарушение на чл. 125в, т.1 от 
ЗРТ, че случаят е маловажен. / Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 
34-00-81 от 28.05.2010 г./ 
 
8. Доротея Петрова докладва АУАН № 128/20.04.2010 г. съставен на ЕТ “Аве-Иван 
Янчев” за нарушение на чл. 125в от ЗРТ.  
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 128/20.04.2010 г. съставен на ЕТ 
“Аве-Иван Янчев” за нарушение на чл. 125в от ЗРТ, че случаят е маловажен.  
/Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-95  от 03.06.2010 г. / 
 
9. Доротея Петрова докладва АУАН № 130/20.04.2010 г. , съставен на “Дани-21”ООД 
за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 130/20.04.2010 г. , съставен на 
“Дани-21”ООД за нарушение на чл. 125в от ЗРТ., че случаят е маловажен.  
/Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-178  от 03.06.2010 г. / 
 
10. Доротея Петрова докладва АУАН № 133/21.04.2010 г. съставен на “Би Би Си 
Кейбъл” ООД за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН 133/21.04.2010 г. съставен на “Би Би 
Си Кейбъл” ООД за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. че случаят е маловажен.  
/Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-108  от 01.06.2010 г. / 
 
11. Доротея Петрова докладва АУАН № 134/21.04.2010 г. съставен на “ЕТ “Реген- 
Пламен Ангелов”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 134/21.04.2010 г. съставен на “ЕТ 
“Реген- Пламен Ангелов”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ,  че случаят е 
маловажен.  /Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-215  от 
01.06.2010 г. / 
 
12. Доротея Петрова докладва АУАН № 138/22.04.2010 г. съставен на ЕТ “Соник- 
Пламен Иванов” ”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ,   
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 138/22.04.2010 г. съставен на ЕТ 
“Соник- Пламен Иванов” ”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ,  че случаят е 
маловажен.  /Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-194  от 
01.06.2010 г. / 
 
13. Доротея Петрова докладва АУАН № 140/ 23.04.2010 г.  сътавенна “Кейбълтел НЕТ 
ТВ” ООД ”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
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Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № № 140/ 23.04.2010 г.  сътавенна 
“Кейбълтел НЕТ ТВ” ООД ”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. че случаят е 
маловажен.  /Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-211  от 
31.05.2010 г. / 
 
14. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 142/23.04.2010 г. съставен на 
предприятие “Сити-петрол и газ – Петко Йорданов” ЕТ”  за нарушение на чл. 125в от 
ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 142/23.04.2010 г. съставен на 
предприятие “Сити-петрол и газ – Петко Йорданов” ЕТ”  за нарушение на чл. 
125в от ЗРТ. че случаят е маловажен.  /Докладна записка от Калина Чавдарова  с 
изх. № 34-00-195  от 01.06.2010 г. / 
 
15. Доротея Петрова докладва АУАН № 149/03.05.2010 г. съставен на ЕТ “Тодорина 
Личева” ”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 149/03.05.2010 г. съставен на ЕТ 
“Тодорина Личева” ”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. че случаят е маловажен.  
/Докладна записка от Златка Георгиева   с изх. № 34-00-273  от 01.06.2010 г. / 
 
16. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 150/03.05.2010 г. съставен на 
предприятие “Видеосат - Златарица”  ООД за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 150/03.05.2010 г. съставен на 
предприятие “Видеосат - Златарица”  ООД за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. че 
случаят е маловажен.  /Докладна записка от Калина Чавдарова   с изх. № 34-00-266  
от 31.05.2010 г. / 
 
17. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 151/03.05.2010 г. съставен на 
предприятие “Румен Синанов -73” ЕТ за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 151//03.05.2010 г. съставен на 
предприятие “Румен Синанов -73” ЕТ 03.05.2010 г. за нарушение на чл. 125в от 
ЗРТ. че случаят е маловажен.  /Докладна записка от Калина Чавдарова   с изх. № 
34-00-224  от 31.05.2010 г. / 
 
18.  Доротея Петрова докладва АУАН № 152/03.05.2010 г. съставен на “Съединение 
120” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 152/03.05.2010 г. съставен на 
“Съединение 120” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-229  от 31.05.2010 г. / 
 
19.  Доротея Петрова докладва АУАН № 153/03.05.2010 г. съставен на “ТВ Кубрат” 
ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
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Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 153/03.05.2010 г. съставен на “ТВ 
Кубрат” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ, че случаят е маловажен./Докладна 
записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-236  от 31.05.2010 г. / 
 
20.  Доротея Петрова докладва АУАН № 154/03.05.2010 г. съставен на “СПРИНТ 
2004” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 154/03.05.2010 г. съставен на 
“СПРИНТ 2004” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-240  от 31.05.2010 г. / 
 
21. Калина Чавдарова  докладва АУАН № 154/03.05.2010 г. съставен на “СПРИНТ 
2004” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
 

Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 154/03.05.2010 г. съставен на 
“СПРИНТ 2004” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. че случаят е 
маловажен./Докладна записка от Калина Чавдарова    с изх. № 34-00-240  от 
31.05.2010 г. / 
 
22. Калина Чавдарова  докладва АУАН № 161/04.05.2010 г. съставен на “ВЕГЕСАТ” 
ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 161/04.05.2010 г. съставен на 
“ВЕГЕСАТ”  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ . че случаят е маловажен. /Докладна 
записка от Калина Чавдарова    с изх. № 34-00-264  от 01.06.2010 г. / 
 
23. Доротея Петрова докладва АУАН № 155/03.05.2010 г. съставен на “ДИСКАВЪРИ-
2000” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 155/03.05.2010 г. съставен на 
“ДИСКАВЪРИ-2000” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ, че случаят е 
маловажен. /Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-242  от 
31.05.2010 г. / 
 
24. Доротея Петрова докладва АУАН № 156/03.05.2010 г. съставен на “РУМАЛ -Ц” 
ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № ,  156/03.05.2010 г. съставен на 
“РУМАЛ -Ц” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ, че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-223  от 31.05.2010 г. / 
 
25.  Доротея Петрова докладва АУАН № 157/03.05.2010 г. съставен на 
“РЕГИАНАСАТ” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 157/03.05.2010 г. съставен на 
“РЕГИАНАСАТ” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ, че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-222  от 31.05.2010 г. / 
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26.  Доротея Петрова докладва АУАН № 158/03.05.2010 г. съставен на “ПРИМА - 99” 
ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 158/03.05.2010 г. съставен на 
“ПРИМА - 99” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ, че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-216  от 31.05.2010 г. / 
 
27.  Доротея Петрова докладва АУАН № 159/03.05.2010 г. съставен на “СКАЙНЕТ” 
ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 159/03.05.2010 г. съставен на 
“СКАЙНЕТ” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ,  че случаят е 
маловажен./Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-200  от 
31.05.2010 г. / 
 
28.  Доротея Петрова докладва АУАН № 180/19.05.2010 г. съставен на “КАРИЯ ТВ” 
ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН №  180/19.05.2010 г. съставен на 
“КАРИЯ ТВ” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ, че случаят е 
маловажен./Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-286  от 
04.06.2010 г. / 
 
29.  Доротея Петрова докладва АУАН № 185/19.05.2010 г. съставен на “ЮНИЪН 
НЕТЛЪК” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН №  185/19.05.2010 г. съставен на 
“ЮНИЪН НЕТЛЪК” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ,  че случаят е 
маловажен./Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-288  от 
04.06.2010 г. / 
 
30.  Доротея Петрова докладва АУАН № 190/19.05.2010 г. съставен на “ЛЪКИ ТВ” 
ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ. 
Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” относно АУАН № 190/19.05.2010 г. съставен на 
“ЛЪКИ ТВ” ООД  за нарушение на чл. 125в от ЗРТ,  че случаят е маловажен. 
/Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-123  от 04.06.2010 г. / 
 
СЕМ отложи разглеждането на АУАН №, № 141,165,126,127,135,137 за следващото 
заседание.  
 
СЕМ отложи разглеждането на ТОЧКА ДЕСЕТА: Докладна записка за изменение 

на Правилника за дейността на Експертния съвет. Докладва Веселина Петрова. 

 
ПО ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА:. Докладна записка от дирекция „Правни дейности” 

относно събиране на оферти за сключване на договор със служба по трудова 

медицина. Докладва Веселина Петрова. 
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Веселина Петрова изложи аргументите си във  връзка с постъпилите в деловодството 
на Съвета за електронни медии оферти за сключване на договор със служба по трудова 
медицина и предложи Процедурата по събиране на оферти от служби по трудова 
медицина да стартира отначало, при спазване на Правилата за реда и организацията за 
възлагане на обществените поръчки в Съвета за електронни медии - след решение на 
СЕМ въз основа на докладна записка от главния секретар и лицето, отговарящо за 
здравословни и безопасни условия на труда, да се изготви и публикува обявление на 
интернет страницата на СЕМ. 
Да се изискат писмени обяснения от виновните длъжностни лица за виновно 
неизпълнение на трудовите задължения в срок, което съставлява нарушение на 
трудовата дисциплина, респективно основание  за налагане на дисциплинарни 
наказания. 
 

Решение:  

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за”: да се отвори процедура за събиране на оферти за 
сключване на договор със служба по трудова медицина, като Тодор Тодоров със 
съдействие от дирекция “Правни дейности” да изготви предложение /на базата на 
миналогодишното задание/ за следващото заседание на СЕМ.  
 
 
СЕМ отложи разглеждането на ТОЧКА  РАЗНИ: 

• Гласуване на командировка в чужбина на генералния директор на БНР за 

периода 01-02 юли 2010 г. 

• Предложение от Гергина Дворецка, участвала в конкурса за генерален 

директор на БНР. 

 
 
 
Материали приложени към протокол № 31 
 
1. Дневен ред  
2. Протокол от Техническа комисия с изх. № 24-00-33 от 08.06.2010 г.  
3. Докладна записка от Емилия Станева дирекция “Лицензиране и регистриране” с изх. 
№ 30-04-49 от 08.06.2010 г.  
4. Докладна записка от Емилия Станева с изх. № 30-04-49 от 09.06.2010 г.  
5. Докладна записка от Спаска Янева с изх. № 30-06-7 от 27-05-2010 г.  
6. Договор за възлагане на управление на БНР с изх. № 17-00-11 от 09.06.2010 г.  
7. Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-32 от 31.05.2010 г. АУАН № 
44/ 29.03.2010 г. , съставен на “Иком сървиз” АД.   
8. Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 94-00-5/09/ от 31.05.2010 г., АУАН № 
92/26.11.2009 г., съставен на “Кроа България” ООД.  
9. Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 19-00-516/09/  от 07.06.2010 г., 
относно АУАН № 96/04.12.2009 г., съставен на “Северозападна музикална компания” 
ООД.  
10. Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-256 от 01.06.2010 г., относно 
АУАН № 143/23.04.2010 г., съставен ня “ВИМ ТВ” ООД. 
11. Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-10  от 04.06.2010 г., относно 
АУАН № 80/09.04.2010 г. съставен на ЕТ “ПИС – Панайот Стойчев”.  
12.Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-81 от 28.05.2010 г., относно 
АУАН № 125/ 20.04.2010 г., съставен на предприятие “Мишо –Десислава Младенова”. 



 17

13.Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-6  от 04.06.2010 г.,относно 
АУАН № 82/09.04.2010 г. съставен на ЕТ “Оникс-СДИ-Стефан Илиев”. 
14.Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-95  от 03.06.2010 г., относно 
АУАН № 128/20.04.2010 г. съставен на ЕТ “Аве-Иван Янчев”. 
15. Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-178  от 03.06.2010 г., относно 
АУАН № 130/20.04.2010 г. , съставен на “Дани-21”ООД. 
16. Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-108  от 01.06.2010 г., относно 
АУАН 133/21.04.2010 г. съставен на “Би Би Си Кейбъл” ООД 
17.Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-215  от 01.06.2010 г., относно 
АУАН № 134/21.04.2010 г. съставен на “ЕТ “Реген- Пламен Ангелов”.   
18. Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-194  от 01.06.2010 г. относно 
АУАН № 138/22.04.2010 г. съставен на ЕТ “Соник- Пламен Иванов”, 
19. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-211  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 140/ 23.04.2010 г.  съставена “Кейбълтел НЕТ ТВ” ООД.   
20. Докладна записка от Калина Чавдарова  с изх. № 34-00-195  от 01.06.2010 г., 
относно АУАН № 142/23.04.2010 г. съставен на предприятие “Сити-петрол и газ – 
Петко Йорданов” ЕТ.   
21.Докладна записка от Златка Георгиева   с изх. № 34-00-273  от 01.06.2010 г., относно 
АУАН № 149/03.05.2010 г. съставен на ЕТ “Тодорина Личева”. 
22. Докладна записка от Калина Чавдарова   с изх. № 34-00-266  от 31.05.2010 г., 
относно АУАН № 150/03.05.2010 г. съставен на предприятие “Видеосат - Златарица”  
ООД. 
23. Докладна записка от Калина Чавдарова   с изх. № 34-00-224  от 31.05.2010 г., 
относно АУАН № 151//03.05.2010 г. съставен на предприятие “Румен Синанов -73” ЕТ. 
24. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-229  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 152/03.05.2010 г. съставен на “Съединение 120” ООД.   
25. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-236  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 153/03.05.2010 г. съставен на “ТВ Кубрат” ООД. 
26. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-240  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 154/03.05.2010 г. съставен на “СПРИНТ 2004” ООД. 
27. Докладна записка от Калина Чавдарова    с изх. № 34-00-240  от 31.05.2010 г., 
относно АУАН № 154/03.05.2010 г., съставен на “СПРИНТ 2004” ООД.   
28. Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-264  от 01.06.2010 г., относно 
АУАН № 161/04.05.2010 г. съставен на “ВЕГЕСАТ”.   
29. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-242  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 155/03.05.2010 г. съставен на “ДИСКАВЪРИ-2000” ООД.   
30. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-223  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № ,  156/03.05.2010 г. съставен на “РУМАЛ -Ц” ООД. 
31. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-222  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 157/03.05.2010 г. съставен на “РЕГИАНАСАТ” ООД.   
32. Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-216  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 158/03.05.2010 г. съставен на “ПРИМА - 99” ООД. 
33.Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-200  от 31.05.2010 г., относно 
АУАН № 159/03.05.2010 г. съставен на “СКАЙНЕТ” ООД   
34.Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-286  от 04.06.2010 г., относно 
АУАН №  180/19.05.2010 г. съставен на “КАРИЯ ТВ” ООД   
35.Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-288  от 04.06.2010 г., относно 
АУАН №  185/19.05.2010 г. съставен на “ЮНИЪН НЕТЛЪК” ООД. 
36.Докладна записка от Доротея Петрова  с изх. № 34-00-123  от 04.06.2010 г. относно 
АУАН № 190/19.05.2010 г. съставен на “ЛЪКИ ТВ” ООД. 
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37. Докладна записка от Веселина Петрова относно събиране на оферти за сключване 
на договор със служба по трудова медицина с изх. № 30-05 14 от 02.06.2010 г. .  
 
ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ:  
 

Анна Хаджиева  Анюта Асенова  
  ……………..  отсъства 
Бойчо Кулински  Мария Стефанова  
 отсъства  ............... 
Маргарита Пешева  
 

 
 
................. 

Милен Вълков  

Георги Стоименов     
.................  

  отсъства 

  София 
Владимирова 

   

Георги Лозанов  
Председател 

 
  ............. 

 отсъства 

Изготвил протокола: 
ВераДанаилова 
експерт- протоколист 

 
.....................                 
 

Главен секретар: 
Пламен 
Суруджийски    

 
отсъства 

 

 

 


